

济宁高新区召开文化旅游系统创建全国文明城市工作推进会 为创建全国文明城市加油助力

本报济宁7月18日讯(记者 王博文) 17日,济宁高新区文化旅游系统创建全国文明城市工作推进会暨景区景点、宾馆酒店、旅行社、影城负责人学习济宁市文明出行公约研讨交流会召开。会上,传达了济宁市文化和旅游局创建全国文明城市推进会议精神,并对高新区文旅系统

下一步的创城工作作了安排部署,动员文旅系统广大干部职工进一步增强责任感、使命感、紧迫感,为创建文明城市加油助力。

会议指出,今年是创城工作承上启下的关键之年,全区文旅系统广大干部职工要进一步提高政治站位,稳扎稳打,以创则必成的信心和决心,全力投入

到创城工作中来。

会议要求,各单位要把创城工作摆上重要日程,梳理问题,细化方案,配强人员,明确分工,迅速推进创城各项工作全面开展。要做好各自管理范围内的卫生清洁工作;要求从业人员要文明用语、礼貌待人、规范服务;要设置、管理好无障碍设施、消防设施、安全

设施等硬件设施;要做好创城宣传工作,充分利用显示屏、公益展板等宣传途径,向全体市民展示社会主义核心价值观、“讲文明树新风”、关爱未成年人等公益广告,在显著位置张贴、摆放《济宁市文明出行公约》《济宁市文明公约》等,营造良好创城氛围。

济宁高新区数字城管开展“路长制”志愿服务

集中清扫,推动创城成果提升

本报济宁7月18日讯(记者 邓超 通讯员 周生颇)

17日下午,济宁高新区数字城管组织30余名信息采集员,在长虹路开展了集中清扫行动。此次行动,拉开了高新区城市管理分局针对“路长制”包保路段常态化清扫的序幕。

清扫道路、治理乱停乱放、清除“牛皮癣”……当日,记者在长虹路看到,来自高新区数字城管的志愿者们手拿扫帚、簸箕等劳动工具,正干得热火朝天。大家干劲十足、分工有序,以实际行动助力“路长制”志愿服务。

此次集中行动主要对高新区城市管理分局“路长制”所包保的长虹路周边道路环境进行集中治理。针对道路两旁的绿化带、非机动车道、人行道等公共场所的杂草、杂物、卫生死角、积存垃圾、废弃物进行了集中清理。大家热情高涨,清洁行动有条不紊。经过众人的共同努力,道路两旁的环境焕然一新。

同时,志愿者们还积极带动沿街商铺一同参与,在引导他们做好“门前三包”工作的同时,倡导居民从自身做起、从现在做起,积极参与到城市



志愿者分工明确,集中清理道路两旁的垃圾。本报记者 邓超 摄

精细化管理创建中来,受到周边群众的一致点赞。大家纷纷表示,会从身边小事做起,做文明有礼的高新人,用自己的实际行动为济宁创建全国文明城市贡献一份力量。

自今年创建全国文明城市开展以来,济宁高新区数字城管针对“路长制”所包保路

段,连续开展推动城市精细化管理工作专项行动,通过实施“路长制”,强化市容秩序、环境卫生管理,提升文明意识、增强创建意识,构建规范长效的精细化管理处置机制,力争在城市精细化管理上取得明显成效,助力全国文明城市创建工作。

济宁高新区科技中心 本周末活动精彩纷呈

本报济宁7月18日讯

(记者 王博文) “我是卖报小明星”“最美中国字”“英语沙龙”……本周末,济宁科技馆精心策划了一系列精彩纷呈的科普文化活动。届时,市民可以带着孩子前来科技馆体验活动,感受科技的魅力。

科学实验秀将于7月20日和21日下午2点半在科技馆三楼AST实验室上演。活动中,科技馆工作人员将打破上课理念,直接动手操作,通过生动有趣的小实验向大家展示科学原理。届时,孩子们可以在有趣的小实验中脑洞大开,

发挥无限创意。

“小小爱迪生”活动将于7月20日下午1点半在四楼A厅教室举行。科技馆的专业老师将带领孩子们,展示简单有趣的科学展品,一起动手制作小小科学展品。用看得见的展品,去理解看不见的科学,让孩子在寓教于乐中学习知识,感受科技的魅力,感兴趣的市民可以去一探究竟。

此外,还有“我是卖报小明星”“会说话的展品”“最美中国字”“英语沙龙”“手工DIY”等活动,市民可拨打电话3255866、3255819进行咨询。

《中华少儿国学》栏目剧小演员海选活动在海达行知学校举行

传承国学经典,展示自我才华

本报济宁7月18日讯(记者 王博文) 17日,《中华少儿国学》栏目剧小演员海选专场活动在海达行知学校报告厅举行。本次活动吸引来众多“小演员”参加,一起感受中华优秀传统文化的博大精深。

在当天的海选现场,在座嘉宾评委对现场的小选手们进行了仔细考核。确定出场顺序后,小选手们依次登台,自我介绍、才艺展示、即兴表演……孩子们在舞台上接受着一个又一个“考验”,充分认真的准备让他们在演出中收

放自如、信心满满。

“我的才艺是诗朗诵,为了今天的海选也着实是准备了一番。”来自菏泽的小演员武靖策一大早便赶到了海选现场,心情非常激动。坐在一旁的妈妈也不闲着,陪同在他身边,做好充足的赛前准备工作。“孩子挺喜欢表演的,我觉得这也是一次很好的机会,不仅可以锻炼孩子,还可以通过表演的形式学到中华传统文化。”武靖策妈妈说。

据了解,《中华少儿国学》栏目剧针对5-13岁的

青少年。内容以中小学语文教材为基础,涵盖课文、成语故事以及经典诗词等,由孩子自编、自导、自演,以写实的形式和生活化表演。通过寓教于乐的影视表现手法把中华优秀传统文化呈献给孩子,让孩子通过自身的参与和表演感悟文化、诠释传统、展现自我。

本次活动由济宁高新区电视台、济宁海达行知学校联合承办。本次栏目剧录制完成后,将在济宁广播电视台、济宁高新区电视台播出。



海选活动现场小选手展示才艺。本报记者 王博文 摄